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Tagozatunk november 27-én tartotta éves rendes taggyűlését. A hagyományainknak megfelelően a 

taggyűlésünk délelőtti programjában szakmánkat, ágazatunkat érintő előadások megtatására kértünk 

fel neves előadókat. Idén ismételten megtisztelt minket V. Német Zsolt víziközmű-ágazatért felelős 

államtitkár Úr, valamint Dr Baranya Sándor a BME Vízépítési és Vízgazdálkodási Tsz tanszékvezetője, aki 

a folyógazdálkodás globális és hazai problémáiról tartott előadást. Államtitkár Úr előadásában 

tájékoztatást adott az államigazgatásban végrehajtott integrációs folyamatokról, amelynek 

eredményeként egy államtitkárság alá szerveződött a területi- és a településivízgazdálkodás. Ezen túl 

bemutatásra kerültek az elkövetkező időszak tervezett fejlesztései, beruházás előkészítési folyamatai, 

valamint az új irányként megfogalmazott „vizet a tájba” szemlélet. Dr. Baranya Sándor előadásában 

bemutatta azon kutatási munkákat, amelyek a tanszék részvételével folynak, valamint amelyek 

segítenek megérteni az ember által szabályozott, modern folyók viselkedését, valamint a klímaváltozás 

jelen és várható hatásait folyóink vízjárására. Ezen vizsgálatok, kutatások adnak alapot a további 

folyógazdálkodási és szabályozási feladatokhoz és természetes környezetünk védelméhez. 

Tagozatunk, minden évben a Taggyűlésen adja át a Signum Aquae díját, amellyel az arra érdemes 

kollégáknak köszönjük meg a kimagasló szakami tevékenységét, szakmában betöltött meghatározó 

szerepét. Idén Bara Sándor és Zerkowitz Tamás részesült a tagozat kitüntetésében. 

A délutáni program keretében a napirendnek megfelelően az elnökség és a tagozat szakértői testülete 

megtartotta az éves beszámolóját, amelyet a jelenlévők egyhangúan elfogadtak. A Tagozat 2024-ben is 

aktívan működöt közre a vízgazdálkodás szakmai képviseletében. Ennek keretében tovább erősítette a 

szakmai kapcsolatait a társ szervezetekkel, államigazgatási intézményekkel. Az idei év egyik fő feladat 

volt a szakcsoportokkal való együttműködés felfrissítése, a belső szakami kapcsolatok erősítése. A 

tagozat szakmai tevékenységei között kiemelt szerepet kapott a kék-zöld infrastruktúra tervezés, a 

kisléptékű természetközeli megoldások szakami alapjainak, követelményeinek a meghatározása. Ennek 

keretében készült „A kék-zöld infrastruktúra elemek tervezési irányelvei” FAP pályamű. A szakértői 

testület egyik fő feladata a jogosultsági ügyekben való közreműködés. A jogosultságok kiadása a területi 

kamarák hatásköre, de cél, hogy az eljárásrendet és a szakami bírálatot országos szinten egységesítsük. 

Ennek keretében a szakértői testület a szakcsoportokkal együtt tekintették át a folyamatot és 

ajánlásokat fogalmaztak meg az egységes szakmai bírálat érdekében.   

A taggyűlés keretében módosult a Tagozat ügyrendje. A 2023-ban megújított ügyrendet a jogszabályi 

változások (2024.10.01-én hatályba lépő 2023. évi C. törvény a magyar építészetről (Méptv.) 

következtében kellett aktualizálni, illetve a módosítás keretében pontosítottuk a szakcsoporti 

együttműködés kereteit. 

A Taggyűlés fő napirendjeként szerepelt a szakmánk, mérnökeink helyzetének közös kiértékelése. 2024-

es év számos kihívást jelentett a tagságunk, tagjaink részére. Egyrészt a vízgazdálkodás, a vízépítés 

környeztünk meghatározó szakterülete, a társadalom, a gazdaság, a környezeti állapotok meghatározó 

tényezője, másrészt gondok vannak a munkaellátottság, a jövedelmezőség és a szakma megtartó 

képességével. A fejlesztések visszafogásával a szakma is egyre kevesebb munkához jut. A napirend 

keretében a helyzetünk értékelésével, a vízépítő mérnök problématérképének a megvitatásával elindult 

a párbeszéd és ennek alapján az elnökség 2025-ben stratégiai lépéseket, cselekvési pontokat kíván 

meghatározni annak érdekében, hogy erősödjön a vízépítő mérnökök, a szakmánk megbecsülése a 

hétköznapokban. 


